

ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΗ ΜΑΛΤΑ

Απόδραση στη χώρα των

ΙΠΠΟΤΩΝ

Μόστα, Μντίνα, Ραμπάτ, Βιτταριόζα, Μάρσασλοκκ, Γκόζο

5 ΗΜΕΡΕΣ

Ιούλιος – Αύγουστος 2024

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

18, 25/7 | 1, 8, 15, 22, 29/8



ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΕΥΡΩΠΗ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ / ΣΥΝΤΟΜΕΣ ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Από τις πιο αιγιματικές χώρες της Ευρώπης, η Μάλτα είναι ένα περίπλοκο συνονθύλευμα ιστορίας, ίντριγκας και φυσικής ομορφιάς. Ένα μεγάλο περίτεχνο μωσαϊκό στις ψηφίδες του οποίου ο ταξιδιώτης μπορεί να διαβάσει το πέρασμα των λαών που θέλησαν να την κατακτήσουν, αλλά και το λιθαράκι που τελικά άφησαν στον πολιτισμό, την ομορφιά και τις ίδιες τις αντιφάσεις της. Από τις βόρειο-αφρικανικές και αραβικές επιρροές της, μέχρι την εμπνευσμένη από τη Σικελία κουζίνα της, την εντυπωσιακή μπαρόκ αρχιτεκτονική και τα μεγαλιθικά μνημεία -παλαιότερα και από το Στόουνχετζ-, η Μάλτα λάμπει σαν εκτυφλωτικό διαμάντι κάτω από τον ήλιο και αποτελεί έναν σαγηνευτικό προορισμό συμπυκνώνοντας τις χάρες της Μεσογείου σε ένα μικρόκοσμο που κερδίζει τον επισκέπτη με την πρώτη ματιά.

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

Απευθείας πτήσεις με AEGEAN AIRLINES

Αθήνα – Μάλτα – Αθήνα

Διαμονή σε κεντρικό ξενοδοχείο 4*

Ax the Victoria // Mercure St Julians ή παρόμοιο

- Ξενάγηση στη Βαλέτα
- Ολοήμερη εκδρομή στη Μόστα – Μντινα – Ραμπάτ - Βιτοριόζα και στο γραφικό Μάρσασλοκκ
- Είσοδοι στον Καθεδρικό ναό του Αγ. Ιωάννη & στις Κατακόμβες του Αγ. Παύλου
- Προαιρετική εκδρομή στο Γκόζο



...εσείς το ξέρατε;

Την ιπποσύνη μην την κλαις

Όσα θέλατε να μάθετε για τους Ιππότες της Μάλτας αλλά δεν είχατε την ευκαιρία να ρωτήσετε

Ποιο είναι το περίφημο Τάγμα που ακόμα και σήμερα στο άκουσμά του δημιουργείται μυστήριο και εικόνες πιο αιχμηρές από την ξιφολόγη των ιπποτών του;

- Οι ιππότες της Μάλτας είναι τάγμα της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας με έδρα τη Ρώμη.
- Επίσημη γλώσσα τους είναι τα ιταλικά.
- Η καταγωγή του τάγματος προέρχεται από τους *Ιωαννίτες Ιππότες*, μια οργάνωση που ιδρύθηκε το 1050 στην Ιερουσαλήμ, με σκοπό να φροντίζει τους φτωχούς και ασθενείς προσκυνητές των Αγίων Τόπων.
- Ανώτατος κυβερνήτης του τάγματος είναι ο *Μέγας Μάγιστρος*, ο οποίος διαθέτει αναμφισβήτητο κύρος και έχει ισόβια θητεία.
- Όταν οι Χριστιανοί έχασαν την Ιερουσαλήμ, το Τάγμα λειτουργούσε με έδρα τη Ρόδο (1310-1523) και στη συνέχεια από τη Μάλτα (1530-1798), στην οποία ήταν κυρίαρχο.
- Από τις 13 Ιουνίου 2022 *Μέγας Μάγιστρος* (Grand Master) είναι ο Τζον Τ. Ντάνλαπ, ο δεύτερος Άγγλος στη θέση αυτή.
- Στις μέρες μας το τάγμα αριθμεί περίπου 12.500 μέλη και 80.000 μονίμους εθελοντές, μαζί με 13.000 μέλη σε ιατρικό προσωπικό.
- Οι έδρες του είναι το *Palazzo Malta* στην οδό Via dei Condotti 68 στο οποίο διαμένει ο Μέγας Μάγιστρος και εδρεύει η κυβέρνηση και η *Villa Malta*, όπου βρίσκεται η πρεσβεία του Τάγματος στο Βατικανό και η πρεσβεία στην Ιταλία.
- Με εξαίρεση τα προαναφερόμενα ακίνητα στην Ιταλία, το Κυρίαρχο Τάγμα της Μάλτας δεν έχει εδαφική κυριαρχία από το 1798 που έχασε το νησί της Μάλτας.
- Λέγεται πως το Κυρίαρχο Στρατιωτικό Τάγμα της Μάλτας χορηγεί τα πιο ακριβοθώρητα ταξιδιωτικά έγγραφα στον κόσμο, τα οποία εκδίδονται για τα υψηλότερα μέλη του Τάγματος, που είναι ο Μέγας Μάγιστρος, ο Αναπληρωτής Μέγας Μάγιστρος και ο Καγκελάριος. Οι υπόλοιποι αξιωματικοί του τάγματος χρησιμοποιούν τα διαβατήρια που εκδίδονται από τις χώρες καταγωγής τους.
- Ο ΟΗΕ δεν αναγνωρίζει το Τάγμα ως κράτος-μέλος αλλά ως παρατηρητή στη Γενική Συνέλευση.



ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΗ ΜΑΛΤΑ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1η: Αθήνα – Μάλτα (ξενάγηση Βαλέτα)

Αστραφτερές πανοπλίες και παλάτια σε μια πόλη βγαλμένη από μεσαιωνικό μυθιστόρημα.

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για τη Μάλτα. Άφιξη και αμέσως θα αναχωρήσουμε για τη Βαλέτα όπου θα έχουμε πεζή ξενάγηση. Η περίφημη πρωτεύουσα του Τάγματος των Ιπποτών του Άγιου Ιωάννη ξεχυλίζει από ιστορικότητα και ομορφιές που μας κάνουν να υποβάλουμε τα σέβη μας μπροστά στο αδιαμφισβήτητο γόητρό τους. Περιπατώντας την, η μοναδική καστρουπόλη θα μας αποκαλύψει τα δυνατά χαρτιά της: Από τους **κήπους Μπαράκα** με την πανοραμική θέα στο Grand Harbour, στο **Παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου**, το επιβλητικό ανάκτορο που χαρακτηρίζεται σαν ένα από τα πλέον αντιπροσωπευτικά δείγματα αρχιτεκτονικής που χαρακτηρίζουν την πόλη, η ξενάγησή μας βρίθκει από ανυπέβλητες, αινιγματικές ομορφιές. Φυσικά, δεν θα μπορούσαμε να παραλείψουμε το πιο λαμπρό σημείο της πόλης, τον ιστορικό ναό του **Αγίου Ιωάννη** με τις τοιχογραφίες του Ματτία Πρέτι με θέματα από τη ζωή του Αγίου Ιωάννη του Βαπτιστή. **Εδώ θα έχετε την ευκαιρία να θαυμάσετε τις αριστουργηματικές ελαιογραφίες του Καραβάτζιο, τον «Αποκεφαλισμό του Αγίου Ιωάννη του Βαπτιστή» και τη «Γραφή του Αγίου Ιερώνυμου».**



Ο ελεύθερος χρόνος προσφέρεται ως ιδανική ευκαιρία για περιπλάνηση στην πρωτεύουσα της Μάλτας. Στη βόλτα του στα λιθόστρωτα δρομάκια της, ο επισκέπτης καταλαβαίνει τον λόγο που από το 1980 η Βαλέτα είναι αναγνωρισμένη επίσημα από την Ουνέσκο ως *Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς*. Στην καρδιά της πόλης μπορείτε να επισκεφτείτε προαιρετικά και την Casa Rocca Piccola, το παλάτι του 16ου αιώνα και σπίτι της ευγενούς μαλτέζικης οικογένειας dePiro, στις αίθουσες του οποίου θα αναβιώσει μπροστά σας η ιπποτική ιστορία του.

Η επίσκεψη μας στη Βαλέτα θα ολοκληρωθεί με την παρακολούθηση ενός οπτικοακουστικού show, του Μάλτα 5D Experience. Πρόκειται για ένα βίντεο όπου σε σύντομο χρονικό διάστημα θα μάθουμε για την ιστορία και τον πολιτισμό της Μάλτας, ενώ τα κινούμενα καθίσματα, το σπρέι

νερού, οι εκρήξεις αέρα κα. δημιουργούν μια μοναδική εμπειρία για όλες τις ηλικίες. Στη συνέχεια μεταφορά στο ξενοδοχείο και παραλαβή των δωματίων. Το βράδυ με τη βοήθεια του αρχηγού μας, θα γνωρίσετε την περιοχή του ξενοδοχείου και θα έχετε την ευκαιρία να δειπνήσετε ή να πιείτε ένα ποτό στα μαγαζιά της περιοχής.

Ημέρα 2η: Μάλτα (Μόστα – Μντίνα – Ραμπάτ – Κατακόμβες Αγίου Παύλου)

Ο τρούλος που αφηγά τη βαρύτητα, η «σιωπηλή πόλη» και άλλες μαλτέζικες ιστορίες μαγικού ρεαλισμού

Θα μπορούσε να είναι ακόμα από τα πολλά ιστορικά αξιοθέατα της χώρας, αν η αρχιτεκτονική της υπόσταση δεν την έκανε διεθνώς γνωστή για τη βασική της ιδιαιτερότητα. Ο **Καθεδρικός Ναός της Μόστα διαθέτει τον μεγαλύτερο μη υποστηριζόμενο τρούλο στον κόσμο!** Κάπως έτσι, στη σημερινή μας ξενάγηση θα θαυμάσουμε μέσα κι έξω την εκκλησία φαινόμενο που αποτελεί πόλο έλξης ντόπιων και τουριστών. Ανεβαίνοντας αργότερα τον λόφο της Ραμπάτ, ξετυλίγεται μπροστά μας ένα ένα εκτεταμένο, λαβυρινθώδες σύστημα έκτασης 2340 τ.μ. από υπόγειες στοές και τάφους που χρονολογούνται από το τέλος της φοινικικής περιόδου. Οι **κατακόμβες του Αγίου Παύλου** χρησιμοποιήθηκαν από τους πρώτους χριστιανούς ως υπόγεια νεκροταφεία, ενώ εδώ βρήκαν καταφύγιο και όσοι ασπάστηκαν τον χριστιανισμό, από τότε που ο Απόστολος Παύλος ναυάγησε στη Μάλτα.

Οι ψίθυροι από το παρελθόν δημιουργούν ένα σωρό συναρπαστικές ιστορίες. Τα γραφικά δρομάκια, γεμάτα ιστορικές ομορφιές και συναρπαστική θέα, κάνουν την επίσκεψή μας στη «σιωπηλή πόλη» **Μντίνα** αλησμόνητη. Ελεύθερος χρόνος και επιστροφή στο ξενοδοχείο.



Ημέρα 3η: Μάλτα (Βιτορριόζα - Μάρσασλοκ)

Πρόγευμα και αναχώρηση για να δούμε την πανοραμική θέα γύρω από τις οχυρώσεις της Βαλέτας και να θαυμάσουμε τα εντυπωσιακά τείχη που τη περιβάλλουν. Συνεχίζουμε για τη μεσαιωνική οχυρωμένη πόλη Βιτορριόζα, εξίσου γνωστή και ως Μπίργκου. Στη νότια πλευρά του Grand Harbour, οι ρίζες της πόλης φτάνουν στους μεσαιωνικούς χρόνους ενώ στη μακρά ιστορία της διακρίνεται για τη ναυτική, εμπορική, καθώς και στρατιωτική της δραστηριότητα (θυμίζουμε πως η πόλη που αποτέλεσε τη βάση του Τάγματος των Ιπποτών έπαιξε καθοριστικό ρόλο στη Μεγάλη Πολιορκία του 1565). Η **εκκλησία του Αγίου Λορέντζο**, χτισμένη τον 16^ο αιώνα, αλλά και τα πανέμορφα σπίτια από την εποχή των Ιωαννιτών Ιπποτών εμπλουτίζουν την ξενάγησή μας με ατμοσφαιρικές εικόνες απaráμιλλης ιπποτικής ομορφιάς. Στην συνέχεια θα επισκεφθούμε μια από τις παραλίες του νησιού για μπάνιο και αργότερα μας περιμένει το μεγαλύτερο ψαροχώρι της Μάλτας, το **Μάρσασλοκ**, για περιπλάνηση στην αγορά, δοκιμή θαλασσινών ή καφέ και χαλάρωση με φόντο τα πολύχρωμα ψαροκάικα που πηγαίνουν κι έρχονται. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

Ημέρα 4η: Μάλτα – ελεύθερη ημέρα (προαιρετική εκδρομή στο Γκόζο) – Μαλτέζικη γιορτή με show βεγγαλικών Αιχμάλωτοι από την ομορφιά

Ο μύθος θέλει στο Γκόζο να κράτησε η Καλυψώ αιχμάλωτο τον Οδυσσέα για επτά χρόνια, εξ 'ου και από εκεί έχει πάρει το όνομά της η σπηλιά που λέγεται πως άνηκε στην εμμονική νύμφη. Όπως και να 'χει, το Γκόζο στο οποίο φτάνουμε μέσω φέρι μποτ, αποτελεί ένα ολόλαμπρο διαμάντι της Μεσογείου, τη λάμψη του οποίου θα θαυμάσουμε στη σημερινή μας, προαιρετική, εκδρομή. Από την ήσυχη πόλη Xaghra με τους **Μεγαλιθικούς ναούς Ggantija**, στην πρωτεύουσά Βικτώρια στο κέντρο του νησιού με το περίφημο κάστρο και τους **ανέγγιχτους οικισμούς της παλιάς μεσαιωνικής πόλης**, οι εικόνες εναλλάσσονται σαγηνευτικές μέσα στη νησιωτική τους υπεροχή. Όμορφα χωριά, γραφικές παραλίες, ήλιος, παραδοσιακά προϊόντα και ολόφρεσκα θαλασσινά. Το **παραδοσιακό χωριό Φοντάνα** προσφέρεται για αγορά παραδοσιακών προϊόντων, ενώ στο **γραφικό ψαροχώρι Xlendi** μπορείτε να δοκιμάσετε θαλασσινά και γεύσεις που μαρτυρούν την ευρηματικότητα του μεσογειακού πνεύματος, έτσι όπως αυτό σφυρηλατήθηκε από πληθώρα διαφορετικών επιρροών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ θα επισκεφθούμε ένα από τα γραφικά χωριά της Μάλτας για να παρακολουθήσουμε παραδοσιακή γιορτή αφιερωμένη στον πολιούχο άγιο του χωριού. Οι ντόπιοι ντύνονται με παραδοσιακές στολές και η βραδιά κλείνει με show βεγγαλικών. Πρόκειται για μια ιδιαίτερη γιορτή που προέρχεται από την εποχή που ζούσαν οι Ιωαννίτες Ιππότες στο νησί.

Ημέρα 5η: Μάλτα – Αθήνα

Πρόγευμα και μεταφορά στο αεροδρόμιο. Έχοντας γεμίσει τις αποθήκες του σώματός μας και τον σκληρό δίσκο του μυαλού μας με ήλιο και υπέροχες εικόνες, ένα ακόμα ταξίδι έφτασε στο τέλος του. Ανανεώνουμε το ραντεβού μας κι αναχωρούμε πλουσιότεροι από ταξιδιωτικές εμπειρίες για το αεροδρόμιο της Μάλτας.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.



ΠΤΗΣΕΙΣ



ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ	ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ	ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ
1 ^η μέρα	Αθήνα – Μάλτα	07.35	08.15
5 ^η μέρα	Μάλτα – Αθήνα	09.00	11.30

ΤΙΜΕΣ

Αναχωρήσεις και από
 Θεσσαλονίκη
 Με επιβάρυνση εσωτερικών
 πτήσεων από +100€

Ταξίδι	Αναχώρηση Διατροφή	Ξενοδοχείο	2κλ	1κλ	Φόροι	Παρατηρήσεις
ΜΑΛΤΑ Το «διαμάντι» της Μεσογείου 5 μέρες	18/7, 25/7, 1/8, 8/8, 15/8, 22/8, 29/8	Ax The Victoria 4*	615	+240	+220	Aegean Airlines
	Πρωινό	Mercure St. Julians 4*	645	+280		

Παιδί έως 12 ετών στο ίδιο δωμάτιο με δύο (2) ενήλικες - 100€

Το **COSMORAMA** σας προσφέρει:

- Πτήσεις με Aegean Airlines
- Πρωινό μπουφέ καθημερινά
- Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο Ax The Victoria 4* // Mercure St. Julians 4* ή παρόμοιο
- Μετακινήσεις με κλιματιζόμενο πούλμαν
- Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα
- Η είσοδος στον Καθεδρικό του Αγίου Ιωάννη
- Η είσοδος στο 5D Experience
- Είσοδοι στον Καθεδρικό της Μόστα & τις Κατακόμβες του Αγίου Παύλου
- Έμπειρο αρχηγό/συνοδό
- Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- × Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα, επισκεπτόμενους χώρους (εξαιρούνται όσα αναφέρονται στα προσφερόμενα ανωτέρω)
- × Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται προαιρετικό/προτεινόμενο

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

- Απαραίτητο το διαβατήριό σας ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας σε καλή κατάσταση.

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

ΤΡΑΠΕΖΑ	ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ	IBAN
ALPHA BANK	101-00-2320-009478	GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478
NATIONAL BANK	080/471703-14	GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314
EUROBANK	0026.0012.32.0200537077	GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077
PIRAEUS BANK	5029-057435-719	GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των ταξιδιών μας.

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την πληρότητα του αεροσκάφους.

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την ασφαλιστική εταιρία. Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα.

Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA...

...γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν:**❖ ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ**

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλοσχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων.

❖ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους.

❖ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπαιδευτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας.

❖ ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ

Η ομάδα μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ.

❖ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 το

COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents).

❖ **ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ**

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας.

❖ **ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ**

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό.

❖ **ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ**

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

❖ **ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ**

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.

